

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ VIOHALCO SA/NV

Βρυξέλλες, 10 Ιανουαρίου 2014

Οι παρακάτω πληροφορίες αποτελούν ρυθμιζόμενη πληροφόρηση, όπως ορίζεται στο Βελγικό Βασιλικό Διάταγμα της 14^{ης} Νοεμβρίου 2007, σχετικά με τις υποχρεώσεις των εκδοτών χρηματοοικονομικών τίτλων, οι οποίοι διαπραγματεύονται σε ρυθμιζόμενη αγορά.

Γενικές Συνελεύσεις Μετόχων των ελληνικών εισηγμένων θυγατρικών της Viohalco SA/NV, με θέμα τις υποχρεωτικές δημόσιες προτάσεις επ' αυτών.

Την 5^η Δεκεμβρίου 2013, η Viohalco SA/NV, ανακοίνωσε ότι τα διοικητικά συμβούλια των επτά ελληνικών εισηγμένων θυγατρικών της, αποφάσισαν να συγκαλέσουν Έκτακτες Γενικές Συνελεύσεις μετόχων, στις οποίες οι μέτοχοι μειοψηφίας θα εκαλούντο να αποφασίσουν, εάν θα επιθυμούσαν η Viohalco SA/NV να υποβάλει υποχρεωτική δημόσια πρόταση για τις μετοχές της κάθε θυγατρικής. Οι αποφάσεις αυτές ελήφθησαν λόγω του ενδιαφέροντος της ελληνικής Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς για την προστασία των μετόχων μειοψηφίας των ελληνικών εισηγμένων θυγατρικών.

Οι ελληνικές εισηγμένες θυγατρικές αυτές είναι οι: ΣΙΔΕΝΟΡ Α.Ε., ΧΑΛΚΟΡ Α.Ε., ΕΛΒΑΛ Α.Ε., ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ Α.Ε., ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΑΛΩΔΙΑ Α.Ε., ΕΤΕΜ Α.Ε. και ΣΙΔΑΜΑ Α.Ε.

Προκειμένου να μπορέσουν οι μέτοχοι μειοψηφίας να εκφράσουν τις απόψεις τους επί του θέματος αυτού, η Viohalco SA/NV ανακοίνωσε την απόφασή της να μην θα ασκήσει τα δικαιώματα ψήφου της και να απόσχει από την ψηφοφορία, σε κάθε μια από τις έκτακτες γενικές συνελεύσεις των θυγατρικών αυτών.

Στις 8, 9 και 10 Ιανουαρίου 2014, το σύνολο των παρισταμένων μετόχων μειοψηφίας κάθε μίας από τις επτά ελληνικές εισηγμένες θυγατρικές αποφάσισε να ψηφίσει κατά της υποβολής υποχρεωτικής δημόσιας πρότασης από τη Viohalco SA/NV για τις μετοχές των θυγατρικών αυτών.

Η Viohalco SA/NA είναι η μητρική εταιρία του ομίλου Viohalco και κατέχει συμμετοχές σε περίπου 90 εταιρίες, επτά από τις οποίες είναι εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Αθηνών. Με παραγωγικές μονάδες στην Ελλάδα, Βουλγαρία, Ρουμανία, ΠΓΔΜ και Βρετανία και περίπου 8.000 εργαζομένους, οι θυγατρικές του ομίλου ειδικεύονται στην παραγωγή προϊόντων χάλυβος, χαλκού και αλουμινίου, με ετήσιο κύκλο εργασιών, μεγαλύτερο των 3 δισ. ευρώ. Επιπλέον, ο όμιλος κατέχει σημαντική ακίνητη περιουσία στην Ελλάδα και έχει αξιοποιήσει ορισμένα από τα ακίνητα αυτά, υπό την μορφή σχεδίων ανάπτυξης ακίνητης περιουσίας. Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε επισκεφθείτε το www.viohalco.com.